新闻现场 XINWENXIANCHANG

2015年8月21日星期五

星级编辑 森富根 | 相版 王路梅 | 校对 東君



"南岗影楼女老板遇害案"开庭

被告涉嫌3条人命当庭否认滥杀无辜

□ 正言 戴英杰 记者 王玮伟/文 黄洋洋/图

去年6月11日,合肥南岗某影楼女老板在店中遇害一案,引起社会广泛关注(本报曾报道)。四个月后,嫌疑人沈某被抓获。与此同时,警方还发现沈某在多省市作案,并与多起命案有关联。

8月20日,合肥市中院公开审理了此案。被告人沈某被指控涉嫌故意伤害、抢劫、故意杀人三项罪名。

指控:曾在多省市作案,涉嫌三项罪名

上午9点20分,沈某被法警带上法庭。现年38岁的沈某,重庆人,无固定职业。走进法庭时他面带微笑,还与自己的辩护律师挥手打招呼。

这一举动,引起旁听人员的不满。"社会败类,一定要判死刑……"旁听席上的家属情绪激动地骂道。

面对检方的询问, 沈某回答得有些不耐烦: "这些之前都交代过了, 全部都属实、属实……"

市场星报、安徽财经网记者了解到,检方共指 控五起犯罪事实,从2008年起,沈某在成都、湖北、 重庆、合肥多个省市作案,涉嫌故意伤害、抢劫、故 意杀人三项罪名。

沈某的最后一个作案地点终结在合肥。2014年6月4日23时许,沈某来到合肥蜀山区南岗镇某婚纱摄影店内,发现柏某一人睡在床上,遂持刀威胁柏某。遭到柏某反抗,沈某持刀捅刺并致其死亡。

在此之前,沈某还曾因讨债,伙同他人在重庆 将被害人娄某捅成重伤;尾随穿着银行制服的男 子,入室抢劫致一对情侣死亡。

供述:扔掉真实身份证,找有钱人"下手"

法庭上,沈某交代,选择作案目标时,他多会观察几天,找那些看上去有钱的人"下手"。如他曾尾

随一名穿着银行制服的男子将近一个月,入室抢劫致该男子与其女友死亡。"原本我不想杀他女友,但是她太薄情,主动求饶,还说不认识那男的……"

沈某回忆,合肥南岗影楼女老板柏某也是他跟踪一段时间后才决定"下手"。"2014年,我来到合肥,一直以偷为生,在寻找作案对象时,发现柏某穿着打扮时髦,像有钱人的样子,所以才将其作为目标"

为了逃避警方,沈某也做了大量应对工作。他 表示,自己多年未和家人联系,扔掉了真实身份的 证件,每次都用假身份。

否认:没有滥杀无辜,不然不会就这几个人

2014年10月1日,沈某在湖南省长沙市某工业园被抓获。

在最后陈述时,沈某说道,他不是残忍,也没有 滥杀无辜,要是滥杀无辜的话,也不会就这几个人。 至于赔偿方面,非常想赔偿,但没什么赔偿能力。

检方认为,被告人沈某故意伤害他人身体致一人重伤,应当以故意伤害罪追究其刑事责任;四次以暴力方法截取他人财物,其中三次系入户抢劫,致二人死亡,二人轻伤,应当以抢劫罪追究其刑事责任;在实施抢劫后,为灭口而故意杀人一人,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。本案并未当庭宣判。

我省首批200人 被终生禁驾

今后一旦报名驾考将被系统自动锁定

星报讯(记者 王涛) 省公安厅昨日召开新闻发布会,公布我省2015年首批终生禁驾人员名单,共200人。从地域分布来看,六安被终生禁驾的人员最多,达到37人,滁州没有,马鞍山有2人。

按照交通安全法规定,有二种情形将被交管部门处以终 生禁驾:一是因酒后发生交通事故,构成犯罪;二是造成交通 事故后逃逸构成犯罪。终生禁驾意味着"终生不得重新考取 机动车驾驶证,终生不能驾驶机动车"。

昨日公布的200名终生禁驾人员,均为2015年1月至7月期间,因酒后驾驶或肇事逃逸后被追究刑事责任,被公安交警部门吊销机动车驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证的。200人当中,驾龄最长的20年,驾龄最短的不到1年;年龄最大的60岁,年龄最小的仅21岁。其中,涉及酒驾的案件9起,其余的交通肇事逃逸案件191起。

据了解,终生禁驾意味着今后在任何地方都不能重新报 考驾驶证,也不得取得驾驶资格,公安机关会将这些驾驶员录 入驾驶人管理黑名单,并实施动态监管,一旦发现禁驾人员报 名,系统会自动锁定。

两种不同违法情况被终身禁驾的案例:

案例一、肇事逃逸被终身禁驾

2014年12月26日21时许,赵某驾车沿蚌埠市光彩大市场 北六路由南向北行驶至中国工商银行门前时,与方某所骑行 的自行车相撞,致车辆受损,方某受伤。事故发生后赵某弃车 逃逸。殷某(赵某岳父)于当晚向派出所投案自称是肇事驾驶 员。方某经医院抢救无效于2015年1月12日死亡。

2015年2月2日,赵某被列为网上逃犯,最终于3月24日投案。蚌埠警方对其作出吊销机动车驾驶证,且终生禁驾的处罚。

案例二、醉酒驾车肇事被终身禁驾

2014年11月1日22时许,张某醉酒后驾轿车沿临泉县光明北路由南向北行驶至泉河大桥北20米处时,追尾撞到梁某驾驶的两轮摩托车上造成梁某当场死亡。后张某因交通肇事罪,被判处有期徒刑十个月,缓刑一年。

2015年4月7日,阜阳警方对张某作出吊销机动车驾驶证 且终生禁驾的行政处罚。

凌晨2点至5点, 危化品车不许上高速

交警部门每周四将严查高速违法

星报讯(合交宣记者张崴周诚) 昨天,市场星报、安徽财经网记者从交警部门获悉,从8月20日起,全省交警部门开展高速公路交通安全攻坚战,每周四开展统一行动,直到今年年底。另外,据规定,危化品车和9座(含9座)以上的车辆不允许在凌晨2点至5点上高速行驶。

昨天上午,是该项整治活动的首日。市场星报、安徽财经 网在合肥金寨路高速出入口看到,多名交警都在冒雨忙碌着, 对每一辆经过的客车和危化品车进行严格检查。



目末旅行网

www.zhoumovou.co

周末享实惠组团更优惠

【开心好时节·一起去旅游】

说走就走,周末出游!☆,



咨询电话: 65715810 周末游群: 294499548



景点/门票 跟团旅游/个性化定制 农家乐/蔬菜 采摘/垂钓 亲子游玩 乐园 骑马/真人CS 露营/垂钓 水上游乐 花海/单车 帐篷/烧烤



微信公众号

手机微网站